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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXI 	LÁRIA, 1)0 SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA SESSÃO I GISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEB/V. DO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2017. 

Às dezesseis horas e quarenta e cinco 11141"s da dia vinte e nove de novembro de dois mil e 
dezessete, se fizeram presentes na Sessão os (ta vereadores (as): José Marcelo Alves Filgueira, 
Francisca Ciza Pinheiro Martins, Luiz Albor-1-, morena Castilho, Antônio Horácio Martins Filho, 
Ivanaldo Braz Silva Simplício, Eliene Soare. Lousa da Silva, João Assi, Joel Pedro Alves,-  Maridé 
Gomes da Silva, Rafael Ribeiro Oliveira, Joelma le Moura Leite, Kelen Adriana Costa Coelho 
Mesquita e Zacarias de Assunção Viti a Marques. f'_,,al-verem ausentes os vereadores: Elias Ferreira 
de Almeida Filho, José Francisco Amaral 13,.v o. Na ausência do Presidente, Elias Ferreira, e do 
Vice-Presidente, José Francisco Amaral Pavao, a meia passa a corrpor-se: Vereador José. Marcelo 
Alves Filgueira como Presidente em exercício, v's',-,a.dora Francisca Ciza Pinheiro-Martins, Vice-
Presidente em exercício, Vereador Zacarias de Assunção Vieira Ma tques, Primeiro Secretário em 
exercício e Vereador Joel Pedro Alvos, Segundo `,e..-rotário em exercá.lo. O Presidente convidou a 
todos para de pé ouvirem a execução do Hino Nacional e do Hino de Parauapebas. O Primeiro 
Secretário em exercício, Zacarias de Assunção Vieira Marques, fez a leitura dó versículo da Bíblia. 
O Presidente colocou em discussão e mack a Ata da Sessão Ordinária do dia 28/11/2017. 
Aprovada a Ata da Sessão Ordinária do dia 28/11/2017. Passando rara a Ordem do Dia, nos termos 
do inciso quinto do artigo 173 e artigo 174 do ReiOkiento Interno, o Presidente colocou em pauta 
para discussão e votação em Primeiri.a Discussão, a Proposta de SM') Emenda Supressiva n° 
002/2017, de autoria do Poder Legislativo, que 'Suprime o § 50  do w otenso artigo 102 previsto pelo 
artigo 1° da Emenda à Lei Orgânica de Paraulpebás 003/2017", e :oncedeu a palavra ao Primeiro 
Secretário em exercício, Vereador Zacarias de ri%ss-arição Vieira Marques para que procedesse a 
leitura da. referida Proposta. Em seguida o Presida,,ti concedeu a pak vra ao Relator do Projeto, para 
apresentar o parecer conjunto da Comissão de Cuqstituição, justiça e Redação, e Comissão de 
Finanças e Orçamento. O Vereador Rafael Ribeiro Oliveira, de forma oral, fez um Pedido de Vista à 
Proposta. O Presidente colocou em discussão e votação nominal c Pedido de Vista. Aprovado por 
12 votos favoráveis (Francisca Ciza Finhch ,',/.1Ertins, Luiz Alberto Moreira Castilho, Antônio 
Horácio Martins Filho, Ivanaldo Braz Silva Simplício, Eliene Soares Sousa da Silva, João Assi, Joel 
Pedro Alves, Maridé Gomes da Silva, Rafael 	a Oliveira, .loiAma de Moura. Leite, -  Kelen 
Adriana Costa Coelho Mesquita e Zacarias de Áss•., ,n,at.,  Vieira Mar,-4:J (i contrário, ,o Pedido de 
Vista do Vereador Rafael Ribeiro Oi veira à I.  r4ov.,.5,1 1), Sub Emen -2,3 Supressiva n° 002/2017, de 
autoria do Poder Legislativo, que "Suprime t, 5° da p,etenso artigo 102 previsto pelo artigo 1° da 
Emenda à Lei Orgânica de Parauapebas n° (13,'2017. O Presidente colocou em pauta para 
Discussão e Votação a Proposta de Emenda à 	Orgânica n' 003/2017, de autoria do Poder 
Legislativo, que "Altera dispositivos que especifica Lei Orgânica do Município de Parauapebas", 
e. concedeu a palavra ao Primeiro SecretA..ie em xercício, Vereador Zacarias de Assunção Vieira 
Marques, para que procedesse com a lei.uf a di referida Propasta. Era seguida o Presidente 
concedeu a palavra ao Relator do Proj,r4J,11,?1,1i» S -  da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
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Vereador Antônio Horácio Martins Filho, para apresentar o Parecer da Comissão. O vereador Rafael 
Ribeiro Oliveira, de forma oral, fez um Pedido de Vista à Proposta de Emenda. O Presidente 
colocou em discussão e votação nominal o Pedido de Vista. Aprovado por 12 votos favoráveis 
(Francisca Ciza Pinheiro Martins, Luiz Alberto Moreira Castilho, Antônio Horácio Martins Filho, 
Ivanaldo Braz Silva Simplício, Eliene Soares Sousa da Silva, João Assi, Joel Pedro Alves, Maridé 
Gomes da Silva, Rafael Ribeiro Oliveira, Joelma de Moura Leite, Kelen Adriana Costa Coelho 
Mesquita e Zacarias de Assunção Vieira Marques) e O contrário, o Pedido de Vista do vereador 
Rafael Ribeiro Oliveira à Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 003/2017 de autoria do Poder 
Legislativo, que "Altera dispositivos que especifica da Lei Orgânica do Município de Parauapebas". 
O Presidente colocou em pauta para Discussão e Votação em Primeira Discussão, a Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica n° 004/2017, de autoria do Poder Legislativo, que "Altera dispositivos 
que especifica, da Lei Orgânica do município de Parauapebas", e concedeu a palavra ao Primeiro 
Secretário em exercício, Vererador Zacarias de Assunção Vieira Marques para que procedesse com 
a leitura da referida Proposta. Em seguida o Presidente concedeu a palavra ao Relator do Projeto, 
Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Antônio Horácio Martins Filho, 
para apresentar o Parecer Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e 
Orçamento e Mineração, Energia e Defesa do Meio Ambiente. O Presidente colocou em Discussão. 
O Presidente colocou em Votação Nominal. Observa-se que nessa proposição o voto do Presidente 
faz-se necessário para atingir o quórum de deliberat,ão. Aprovada, em Primeira Discussão, por 13 
votos favoráveis (José Marcelo Alves Filgueira, Francisca Ciza Pinheiro Martins, Luiz Alberto 
Moreira Castilho, Antônio Horácio Martins Filho, Ivanaldo Braz Silva Simplício, Eliene Soares 
Sousa da Silva, João Assi, Joel Pedro Alves, Maridé Gomes da Silva, Rafael Ribeiro Oliveira, 
Joelma de Moura Leite, Kelen Adriana Costa Coelho Mesquita e Zacarias de Assunção Vieira 
Marques) e O contrário, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 004/2017 de autoria do Poder 
Legislativo, que "Altera dispositivos que especifica da Lei Orgânica do Município de Parauapebas". 
Nada mais havendo a ser tratado, nos Termos do ax;,ga 179, do Regimento Interno, o Presidente 
convocou os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras para a Décima Oitava Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo de 2017, a ser realizada no dia 05 de dezembro, terça-feira, às 09:00 
horas, e declarou encerrados os trabalhos da sessão às dezessete horas e vinte minutos. E, para 
constar, eu, Cristiane Santos, Secretária da Sessão.. lavrei a presente ata, que, lida, discutida e 
aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. 
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